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Фулфорд: Не само САЩ, но и целият Запад е в
несъстоятелност

bgprevedi.com/but-the-entire-west-that-is-bankrupt-both-financially-and-morally-19295-2/

Не само САЩ, но и целият Запад е в несъстоятелност: както финансово, така и
морално

Седмични геополитически новини и анализи от Бенджамин Фулфорд

Майсторът на краткия политически детектив
 

Четете Фулфорд с голяма доза сол [<>] | Англ | [Рус текст] | [Рус глас] БГ-пидиеф
 

„Какво правите, ако обществена личност, която познавате като мила възрастна дама, е
отрязала главата на дете, изпила е кръвта му и е изяла сърцето му?“ отговори
високопоставена фигура от МИ6, когато беше попитана защо кралица Елизабет II е
„дала положителна проба за Covid“, т.е. била арестувана.

Преди това чухме от братовчед на кралицата, че британските кралски особи (доскоро)
са правили годишни човешки жертви в замъка Балморал. Сега знаем подробностите,
защото видеодоказателство за това е дадено на MI6.

Причината това да излиза сега е, че семейство Ротшилд и други висши босове на
хазарската мафия като Рокфелер са фалирали. Те извадиха всичките си карти за
изнудване, като тази, която имаха срещу кралицата, в отчаян опит да останат на власт.
„Това е компромис и механизъм за контрол и съществува по целия свят“, казва MI6.
„Всяка картина във всеки правителствен офис има камера“, продължава МИ6,
обяснявайки защо е толкова трудно да се „пресуши блатото“.

„Много хора са принудени да го правят с пистолет до главата“, продължи източникът,
като отбеляза, че „много от военните по света също са участвали в човешки
жертвоприношения“.
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Това обяснява защо видях изражение на чист ужас по лицата на Джордж Сорос и Пол
Улфовиц, когато ги попитах за семействата, които притежават Борда на Федералния
резерв. Сигурно са си припомнили собствените си кървави посвещения във висшите
редици на властта.

Това вероятно обяснява и защо председателят на Камарата на канадския парламент
беше твърде уплашен, за да отговори на въпрос на депутат за това кой в
правителството е работил за Световния икономически форум на Ротшилд (виж
отговора по-долу). [v1]

Дори на канадските избрани служители не е позволено да поставят под въпрос
връзките на Световния икономически форум с канадския парламент – (Prepare For
Change – Подгответе се за промяна)

Всичко това излиза сега, защото все по-голям брой хора, а не само така наречените
„теоретици на конспирацията“, се събуждат от факта, че нашите правителства са били
отвлечени от древен сатанински култ.

Въпросът е какво ще правим по въпроса? Тъй като кралицата и много други висши
лидери са родени в този култ и или трябваше да продължат, или да бъдат пожертвани;
това може да е случай на истина и процес на помирение. Времето и общественото
мнение ще покажат.

Във всеки случай, въпросът сега е да се попречи на тези сатанински лидери да
започнат Трета световна война като купон за излизане от затвора.

Това ни води до темата за Украйна. Високопоставени служители на Ротшилд и
Рокфелер се събраха в Берлин миналия уикенд, за да бият барабаните на войната там
като отговор на фалита. Сред тези служители са вицепрезидентът на САЩ Камала
Харис, шефът на ООН Антонио Гутериш, ръководителят на Европейската комисия
Урсула фон дер Лайен, ръководителят на НАТО Йенс Столтенберг и украинският
президент Владимир Зеленски.

Руският външен министър Сергей Лавров отбелязва, че Албания, Косово, Босна и
Херцеговина изпращат „наемници“ да се бият в Украйна. [1]

Причината, поради която Ротшилдови и Рокфелерови трябва да наемат албански
наемници обаче, е, че редовните американски войски няма да започнат война с Русия,
за да спасят FRB (Федералния борд) от фалит.

Източник на ЦРУ коментира, че „Докато САЩ и британците убеждават целия свят за
нахлуването на Русия в Украйна… министърът на отбраната на същата тази Русия
заминава за Сирия, за да инспектира ученията на Тихоокеанския, Северния и
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Черноморския флотове в Средиземно море.“ „Русия ще използва своите стратегически
съоръжения в Сирия в случай на военна конфронтация с НАТО“, потвърждава
официалната агенция ТАСС. [2]  [v2]

Това означава, че руснаците казват, че ще унищожат главата на октопода в Израел,
вместо просто да се справят с техните мъже в черно в Украйна. С други думи, шах и
мат.

Въпреки това, в нещо, което те се надяват, че ще бъде тотална промяна в играта,
тайните космически сили на САЩ са на път да „поставят

холографска „черупка“ върху някои области. Това означава, че НЯКОИ от света ще
живеят в ЕДНА реалност – фалшива „сфера““, според източник на НАСА. Видеото по-
долу от Англия изглежда показва точно това. [3]

Източникът добавя, че „част от света ще живее с природата, с реалния свят. КОЛКО
ИДИОТСКИ ЛУДО ще бъде това?“

Този ход, опитът да вкарат хората в алтернативна реалност, вероятно е свързан с
масивни операции и съоръжения за добив на криптовалута в Украйна. Правителството
на Украйна също току-що легализира криптовалутата. Това накара Сергей Трон,
основател на White Rock Management, да каже, че „Чрез създаването на
високотехнологичен, иновативен пазар на криптовалута, който играе по ясни
правила, страната очаква бързото пристигане на крипто-инвеститори от цял
свят“. [4]

Ако погледнете борда на White Rock Management, можете да разберете, че това е
фронт на Ротшилд. [5]

С други думи, заблудените Ротшилдови се надяват да избягат от реалността, като се
преместят в „метавселената“ и използват цифрова валута.

MI6 отбелязва, че ако руснаците поемат връзките на прането на пари и търговията с
криптовалута в Украйна, „те ще разполагат с цялата информация за шпионите по
целия свят“. Ето защо повечето шпиони сега се затварят в къщите си, отбелязват те.

Разбира се, ХМ също се опитва да предотврати фалита в реалния свят чрез
повишаване на цените на суровини като петрол и мед, но това не е достатъчно, казва
MI6.

Това, което трябва да се случи сега в реалния свят, е, че трябва да премахнем
завинаги тези хора от властта. Това ни връща в Канада, където хора от базирани в
реалността бизнеси, като транспорт и земеделие, успешно свалиха сатанското
Ротшилдово правителство на Джъстин Кастро.

https://tass.com/world/1404543
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/02/russian-generals-in-syria.mp4?_=2
https://www.ournewearthnews.com/2022/02/19/project-bluebeam-in-uk-giant-orange-circular-rainbow-thingy-formed-in-the-sky-during-eunice/
https://bitcoinmagazine.com/markets/ukraine-legalizes-bitcoin
https://ru.linkedin.com/in/giovanni-salvetti-71809827
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В момента Кастро е под домашен арест. Също така, ето отговора от канадската тайна
разузнавателна служба на въпроса на канадския депутат за това кой в правителството
работи за Световния икономически форум на Ротшилд:

– Джъстин Трюдо – министър-председател

– Кристия Фрийланд – вицепремиер и министър на финансите

– Катрина Гулд – министър на семейството, децата и социалното развитие, заетостта и
социалните разработчици

– Франсоа-Филип Шампан – министър на иновациите, науката и индустрията,
иновациите, науката и икономическото развитие

– Айлиш Кембъл – посланик на Канада в ЕС

– Елиса Голбърг – пом. Заместник-министър по стратегическата политика, Канадски
глобални въпроси

– Рене Мария Тремблей – старши съветник, Върховен съд на Канада

– Джагмит Сингх – лидер на Нова демократическа партия – в твърда политическа
стъпка с Дж. Трюдо през цялата пандемия.

Източник на CSIS (Канадската сигурност) добавя „Брат, според „Изборите в Канада“,
броят на загубените / липсващите бюлетини е бил по-голям от допустимата граница на
изборната победа на Джъстин Трюдо през 2021 г. Неговият дял от регистрираните
гласоподаватели е 20,3%. Той не е валиден премиер според математиката на
„Изборите в Канада“!!!!”
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Затова той е арестуван, потвърждава МИ6. „Поставихме канадския премиер под
домашен арест и забранихме пътуването му, пресата и обществеността. Паспортът му
е анулиран като субект на Нейно Величество“, казват те. (*K)

Австралия и Нова Зеландия също се освобождават. Вижте тези маорски войни, които
четат „акта на бунтовете“ на престъпното правителство на Нова Зеландия. [v3]

Сега гледайте тези австралийци, които искат премахването на всички Ротшилдови
предатели от тяхното правителство. [v4]

Имаме дори новинарската агенция Рупърт Мърдок, която потвърждава, че цялата
пандемия е била голяма лъжа, отбелязвайки официалното потвърждение от
Австралийското статистическо бюро, че не само така наречената „смъртност от
Covid“ представлява само един процент от смъртните случаи по време на
пандемията, но и 92 процента от този един процент са хора със съществуващи
здравословни проблеми, вариращи от пневмония до сърдечни заболявания. [6]

Битката обаче все още далеч не е приключила.

Всички трябва да предприемем директни лични действия, ако искаме да спечелим
това. В моя случай ще подам наказателни и граждански обвинения срещу борда на
Клуба на чуждестранните кореспонденти в Япония. Те участваха активно в
прикриването на събитието с масово убийство във Фукушима от 11 март 2011 г. Поради
тази причина ще повдигна обвинения за военни престъпления – наказуеми със смърт –
срещу тях. Ще ги обвиня и в нарушаване на човешките ми права, като се опитват да ме
принудят да нося маска и въпреки това отказват да предоставят научни доказателства
защо това е необходимо. Те нарушават всички принципи на журналистиката, като
отказват да дебатират въз основа на факти и доказателства, докато довеждат клуба до
фалит поради една фалшива пандемия.

Ще предявя и граждански обвинения срещу тях за финансови загуби, причинени от
техния отказ да ме пуснат да присъствам на пресконференции, което е мое право като
член на клуба и член на работещата преса.

Японската полиция вече ми каза, че те имат желание да разследват тези обвинения.
Японските сили за самоотбрана също обещават своята подкрепа.

Също така информирах клуба, че обвиненията няма да бъдат повдигнати, ако се
съгласят да проведат официална пресконференция, за да обсъдят масовото убийство
във Фукушима, както и фалшивата пандемия.

Други журналисти трябва да предприемат подобни действия, за да гарантират, че
хазарската мафия ще бъде премахната от контрола над техния корпоративен медиен
апарат, включително New York Times, Associated Press и т.н. Само тогава ще се събудят
и последните от спящите овцехора.

https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/02/Maori-warriors.mp4?_=3
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/02/revolution-in-australia-1.mp4?_=4
https://www.news.com.au/world/coronavirus/australia/end-of-restrictions-exposes-senseless-covid-scaremongering/news-story/e84643e7f745d3745f08065791419dd3
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Полицията и разузнавателните агенции също трябва да предприемат повече действия.
Например, имаме надеждни показания на очевидци от член на външното министерство
на Япония, че Бил Гейтс наскоро е бил в Пакистан, пробутвайки ваксините. С години
хората ми изпращаха информация, че Гейтс е бил екзекутиран или мъртъв. Изглежда
Гейтс се опитваше да ни попречи да изпратим военна полиция да го арестува за
масови убийства, като се преструваше на мъртъв. Вижте това видео, за да разберете
какво чудовище е той: [v5]

Известният адвокат д-р Райнер Фюлмих формално обвини Антъни Фаучи в сериозни
престъпления: [v6]

Фаучи признава че това не е първият път когато една ваксина вместо да бъде полезна,
причинява повече вреди. Напр. ваксината за СПИН.

Тедрос Аданом, генерален директор на Световната здравна организация, Бил Гейтс,
BlackRock, Pfizer и Кристиан Дростен. Дростен е германският вирусолог, който
ръководи кампанията на ЕС за Covid 19 и е човекът, който пръв препоръча
използването на измамническите PCR-тестове. [v7-БГ-субт]  [v8]

Тези процедури се наблюдават и по тях действат от световните разузнавателни
агенции, потвърждават източници на ЦРУ и МИ6.

Лидерът-кукла на китайската хазарска мафия Си Дзинпин също е мишена заради
ролята си във фалшивата пандемия, според азиатските тайни общества. На статия от
40 000 думи, изброяваща грешките, които Си е допуснал в политиката, икономиката и
дипломацията, й е позволено да стане вирусна в континенталния Китай. [7]

Съюзът Изток-Запад за освобождаване на планетата Земя ще продължи битката,
докато човечеството най-накрая се освободи от това древно сатанинско проклятие,
обещават източниците на азиатските и западните тайни общества.

Азиатските старейшини, които помагат за банкрута на ХМ, сега трябва да се намесят,
за да подкрепят белите шапки на Запад и на Изток.

Ние обещаваме многополюсен свят с компетентни правителства, които работят като
слуги на хората и другите живи същества на тази планета. Те им предоставиха
подробни планове за това как точно може да се направи това. Всички дишаме един и
същ въздух, използваме едни и същи океани и зависим от една и съща биосфера.
Време е да се погрижим добре за тях.

Предишен доклад от тази серия | Следващ доклад от тази серия

https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/02/Bill-Gates-omicron.mp4?_=5
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/02/fauci-tells-truth.mp4?_=6
https://www.youtube.com/watch?v=ZBz_WklO8SU
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/02/fuelmich.mp4?_=7
https://www.theepochtimes.com/anti-xi-article-goes-viral-may-derail-xi-jinpings-plans-for-third-term_4274568.html?utm_source=uschinanoe&utm_campaign=uschina-2022-02-14
https://bgprevedi.com/the-us-corporation-may-implode-this-week-19133-2/
https://bgprevedi.com/humanity-is-being-liberated-as-white-hat-alliance-goes-on-the-offensive-19570-2/
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(*K) – Не се връзва с другата информация, че голяма част от тираджиите са
арестувани, и нищо не се чу за прекратяване на мандатите. Голяма вероятност – това
е дезинфо! Разбрахме че Кастро е дал интервю за пресата в същия ден – 21.02.2022.
Въобще МИ-фистофел 6-ти изказа лъжа с дълга опашка, но с къси крака! Защо Бен го
написа обаче! Ние не сме деца!


